



Житель Рязанской области предстанет перед судом по обвинению в истязании падчерицы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, обвиняемый, проживая со своей супругой, их совместной малолетней дочерью и 17-летней дочерью жены от первого брака, считал, что физическое насилие над ребёнком является неотъемлемой частью воспитательного процесса. В этой связи с августа 2014 по июнь 2015 года он систематически избивал падчерицу ремнем и розгами, а также наносил удары ногами и руками по телу и лицу. Кроме того, в июне 2015 года он связал ремнем руки несовершеннолетней и зафиксировал их в вытянутом положении над головой, закрепив ремень на потолочной балке сарая. Оставив девочку в таком положении на длительное время, он бил ее розгой и крапивой, а затем окурком сигареты дважды прижег ей кожу на ладони руки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/975176>